



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

www.kdjs-sedlcany.cz, kdjs@sedlcany.cz

Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

Podzimní a zimní období bývá v kulturním životě každoročně obdobím nejbohatší nabídky. Bohužel rok 2020 je zcela výjimečný a díky rozsáhlým omezením nelze akce pořádat. Již jsme museli přesunout mnoho akcí a některé dokonce zrušit. Posunuty jsou např. koncerty Radůzy, Hany Zagorové, skupiny 4TET, Věry Martinové, místního Big bandu Blue Orchestra, SHOW Lukáše Pavláška, divadelní představení Commedia finita, Mravnost nade vše, Žebrácká opera, Bosé nohy v parku a nebo i hudebně-poetický večer Živá slova Josefa Suka.

Přerušeny musely být i Kurzy tance a doufejme, že budou moci proběhnout v pozdějším termínu. Konat se nemohou ani tradiční podzimní plesy, prodloužené a věnečky tanečních kurzů.

Na období prosince bylo připraveno také několik kulturních akcí včetně tradičního Vánočního koncertu každoročně pořádaného 26. prosince. Jejich přehled velmi stručně uvádíme, ale nepředpokládáme, že by bylo možno je zrealizovat. Některé by již nešlo uspořádat ani při uvolnění omezení, protože soubory nemohou zkoušet a nacvičovat svá představení.

PROSINCOVÁ NABÍDKA BYLA TATO:

ÚT 1.12. KONCERT UČITELŮ ZUŠ	Koncert
ÚT 8.12. J.A.NÁHLOVSKÝ a PEPA ŠTROSS	Zábavný pořad
ČT 10.12. AEROBIC STUDIO DVOJKA	Aerobic show
NE 13.12. POHÁDKY NA VÁNOCE	Pořad pro děti a rodiče
ST 16.12. ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ	Koncert
SO 19.12. ŠTÍSKO A POPĚNKA	Pořad pro děti a rodiče
SO 26.12. LEONA MACHÁLKOVÁ a orchestr V. MARKA	Vánoční koncert

Pokud by vývoj epidemiologické situace umožnil pořádání kulturních akcí již v prosinci 2020, budeme veřejnost informovat na www.kdjs-sedlcany.cz, na FB profilu KDJS, na našich vývěskách a výlepem plakátů v Sedlčanech a okolí.

Pro majitele vstupenek máme informaci, že vstupenky zůstávají v platnosti na nové termíny představení a naší prioritou je zajistit náhradní termíny a představení nerušit. Jsme optimisté a věříme v návrat k normálnímu životu, do kterého kultura nepochybně patří.

PLÁNOVANÉ AKCE NA LEDEN 2021

ST 6.1. KDO NEPLÁČE NENÍ ČECH - L.Pavlásek	Show
ST 13.1. BLÍZKÉ SETKÁNÍ...TENTOKRÁT S HANOU MACIUCHOVOU	Předplatné poezie
NE 17.1. PRINCEZNA SE ZLATOU HVĚZDOU NA ČELE	Pohádka pro děti
ČT 21.1 S PYDLOU V ZÁDECH - Div. společnosti Josefa Dvořáka	Divadlo
ST 27.1. ŠMOLDASŮV DRZÝ JAZZYK - I. ŠMOLDAS a ANTIKVARTET	Zábavný pořad
ČT 28.1. POSEDLÍ DAKAREM – 2021	Show - beseda



KULTURNÍ DŮM
JOSEFA SUKA
Sedlčany

Přejeme Vám
příjemné prožití
vánočních svátků
a pevné zdraví
v novém roce 2021.

zaměstnanci
Kulturního domu
Josefa Suka Sedlčany